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Πάνω 8,5 εκατ. ευρώ θα διατεθούν για τις
περιβαλλοντικές υποδομές του Επιχειρηματικού
Πάρκου Οινοφύτων

2024/09/27 12:30 στην κατηγορία LOGISTICS

Τις εγκαταστάσεις του Επιχειρηματικού Πάρκου Οινοφύτων επισκέφτηκε ο υπουργός
Ανάπτυξης, Τάκης Θεοδωρικάκος, συνοδευόμενος από την γενική γραμματέα
Βιομηχανίας, Βίκυ Λοΐζου και την γενική γραμματέα Ιδιωτικών Επενδύσεων, Στελλίνα
Σιαράπη.

Ο υπουργός ενημερώθηκε διεξοδικά για τα ζητήματα που απασχολούν τις
βιομηχανικές επιχειρήσεις που είναι εγκατεστημένες στο Επιχειρηματικό Πάρκο και
οι οποίες απασχολούν χιλιάδες εργαζομένους.

Το υπουργείο Ανάπτυξης συνδράμει με ποσό άνω των 8,5 εκατ. ευρώ για τις
περιβαλλοντικές υποδομές και την ασφάλεια των εργαζομένων και των περιοίκων.



Αρχικά συναντήθηκε με τον Σύνδεσμο Βιομηχανιών Στερεάς Ελλάδας και την
Εταιρεία Ανάπτυξης & Διαχείρισης Επιχειρηματικού Πάρκου Οινοφύτων Ασώπου ΑΕ.
Επισκέφτηκε την εταιρεία ΕΛΒΑΛΧΑΛΚΟΡ AE, μια από τις μεγαλύτερες επιχειρήσεις
του κλάδου αλουμινίου με σημαντικό εξαγωγικό χαρακτήρα και την INTERTRADE
HELLAS ABEE (SOFTEX), η οποία προχωρά σε μια επένδυση που θα χρηματοδοτηθεί με
25 εκατ. ευρώ. Μέσα από αυτή την επένδυση θα δημιουργηθούν δεκάδες θέσεις
εργασίας και η χώρα θα έχει αυτονομία στο χαρτί.

Ο κ. Θεοδωρικάκος, μιλώντας στους εκπροσώπους του Τύπου, ανέφερε:
«Διαμορφώνουμε και εργαζόμαστε για ένα νέο παραγωγικό μοντέλο στη χώρα, με
πολύ ισχυρότερο τον ρόλο της βιομηχανίας. Στηρίζουμε τη σύγχρονη ελληνική
βιομηχανία, η οποία δημιουργεί χιλιάδες ποιοτικές θέσεις εργασίας.

Καμία χώρα, όπως αποδείχθηκε τα τελευταία χρόνια, δεν μπορεί να πορεύεται με
σιγουριά και ασφάλεια, εάν δεν στέκεται στα πόδια της και εάν δεν εξασφαλίσει την
αυτάρκεια σε βασικά προϊόντα τής εφοδιαστικής αλυσίδας.

Στο Επιχειρηματικό Πάρκο εδώ στα Οινόφυτα υλοποιούνται έργα πολλών δεκάδων
εκατ. για την αναβάθμιση των υποδομών τους. Το υπουργείο Ανάπτυξης συνδράμει σε
αυτά τα έργα με ποσό άνω των 8,5 εκατ. ευρώ από τα διαθέσιμα χρήματα που έχει



από το ΤΑΑ, προκειμένου να διασφαλίσουμε ιδιαίτερα τις περιβαλλοντικές υποδομές
και την ασφάλεια των εργαζομένων και των περιοίκων.

Το Πάρκο φιλοξενεί σημαντικότατο αριθμό επιχειρήσεων, φιλοξενεί πολύ σοβαρές και
μεγάλες ελληνικές επιχειρήσεις και σημαντικό τμήμα του ΑΕΠ και των εξαγωγών της
χώρας. Η παρουσία μου εδώ έχει το νόημα να έχω πλήρη εικόνα του πως προχωρούν
τα έργα αναβάθμισης των υποδομών του, ειδικά περιβαλλοντικών υποδομών,
καθαρισμού των υγρών αποβλήτων.

Η συνεργασία μας είναι εξαιρετικά στενή και δημιουργική με τον χώρο της υγιούς 
επιχειρηματικότητας. Στις 21 Οκτωβρίου θα μας δοθεί η δυνατότητα να
παρουσιάσουμε στους παραγωγικούς φορείς της χώρα, παρουσία του Πρωθυπουργού,
την αντίληψή μας και το σχέδιο μας, καθώς και τα μέτρα και τις πολιτικές που
πιστεύουμε πως μπορούν να οδηγήσουν σε ένα νέο παραγωγικό μοντέλο, το οποίο
θεωρώ ότι είναι και μια κατεπείγουσα εθνική αναγκαιότητα».


